

南京近视孩子有救了!

——近视矫治取得重大突破,非手术摘掉眼镜已成现实

第十四届国际眼科年会传来喜讯,600度以内近视无须手术即可摘掉眼镜

2014年3月,第十四届国际眼科学和视光学学术会议上,麦迪格塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。这种技术无须手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。

据了解,该技术自引进中国以来,已让中国十余万近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着我国已进入非手术近视矫治时代。

交流期间,美国麦迪格专家 Hans Bleshey 先生和 Daniel Bell 先生,对该项技术的科学原理进行了详细阐述。大家一致认为:麦迪格塑形组合是目前青少年近视矫治的理想方法,完全可以实现数天内摘掉眼镜恢复正常视力的效果,并可控制近视度数不再增长。据 Daniel Bell 先生介绍,因为这种组合技术检查较为严格,所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫治效果,所以目前只通过麦迪格200多家眼视光中心进行推广,短期内这种产品只能在麦迪格才能购买到。

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合,非手术7天摘掉近视眼镜

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术,度数还会增加的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司专为中国学生研发了麦迪格塑形组合。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫治后,小树就会笔直地生长。麦迪格塑形组合依据流体力学原理,通过在睡眠中使用并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康矫治,使角膜中心区平坦,周边区



逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。另外配合使用一副麦迪格智能防护镜,在晚上长时间用眼配戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了近视矫治的效果。

麦迪格塑形组合实现了矫治量大于用眼量,解决了近视矫治的关键难题。同时配合一种智能语音矫治系统及光源防护体系,使麦迪格塑形组合成为世界上独一无二的近视矫治选择。

麦迪格美国专家团多次来华,帮助中国学生矫治近视

2014年7月,由美国麦迪格专家 Daniel Bell 先生、Buddy Russell 先生、John Patterson 先生等组成的麦迪格美国专家团再次应邀来华,为中国学生矫治近视。

在西安现场,美国麦迪格视光专家 Buddy Russell 先生正在耐心地给孩子们进行视力检查,指导他们如何摘掉眼镜。武汉现场,在美国专家 John Patterson 先生的指导下,通过仅一小时的试戴,孩子们的视力就马上提升了100多度,家长们高兴地说:“以前看广告还不相信,这次美国专家来武汉,我们特意来试试,没想到这技术还真挺神的!”

此次麦迪格美国专家团已是今年第二次来华,截至目前已经在上海、天津、昆明、西安、大连、武汉、济南、成都、宝鸡等地,帮助上千名近视学生成功摘掉眼镜。作为中国治近视行业的领军品牌,麦迪格还将不断组织更多的国际眼科专家,定期来华为我国学生矫治近视。

海、天津、昆明、西安、大连、武汉、济南、成都、宝鸡等地,帮助上千名近视学生成功摘掉眼镜。作为中国治近视行业的领军品牌,麦迪格还将不断组织更多的国际眼科专家,定期来华为我国学生矫治近视。

美国专家精心设计,专属镜片私人定制

麦迪格塑形组合中的每副镜片都是由美国专家设计生产的,近视患者经过专业的检测后,数据直接发往美国。美国专家根据近视患者的眼部数据,为患者精心设计、生产一副专属镜片,并由美国直接寄回中国,从而确保每一位近视患者获得最佳的近视矫治效果。我们向您保证,您所配戴的每一副镜片都是由美国专家设计生产的!同时,作为中国治近视行业的领军品牌,麦迪格还将不断组织更多的国际眼科专家,定期来华为我国学生矫治近视,并为前期成功摘掉眼镜的学生进行视力复查。

他们都在麦迪格成功摘掉了近视眼镜

来自武汉的汪心仪使用麦迪格塑形组合,只配戴了一个夜晚,就摘掉了300度的近视眼镜。

昆明的张海林,近视450度,并且每年近视的度数都在增加。使用麦迪格塑形组合,只用了6天,就摘掉了近视眼镜。

来自上海的李女士说道:“我孩



子近视得特别厉害,已经是600多度了,带着孩子大小医院都跑过了,可都是没有好的办法。真是没想到用了麦迪格塑形组合以后,孩子的视力矫治好了。”

北京的刘洪霖、武汉的肖明则……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功摘掉了近视眼镜,并再无近视度数的增长。

专家问答

问:麦迪格塑形组合只需晚上睡觉时戴就行,真的那么简单吗?

答:这种方法只需要在睡觉时候戴上,早上起床时摘下来就行了,非常简单,不会影响孩子的正常学习和生活。前两三天会有轻微的异物感,一般两三天后这种感觉就没有了。

问:麦迪格塑形组合能保证长期效果吗?

答:现在的学生用眼量非常大,如果单纯使用角膜塑形技术只是治标并未治本,度数还会加深。麦迪格塑形组合矫治技术,就是在让孩子恢复正常视力的同时,再通过一种智能防护镜,让学生在长时间读写时使用,可以防止新的近视再次产生,从根本上切断形成近视的根源,也就是视疲劳。这样就能够达到事半功倍的作用,防止度数继续加深,从而彻底解决了近视矫治的关键难题。

江苏首例左心耳封堵术在中大医院成功完成

9月28日上午,东南大学附属中大医院心血管病研究所联合心血管内科、胸心外科、麻醉科、影像等学科,在来自德国巴德贝尔心脏中心余江涛教授的指导下,由马根山教授与丁建东主任医师顺利完成了江苏省首例左心耳封堵术。

据介绍,该例病人为59岁男性,患有房颤,多次出现脑栓塞病史,术前食道超声CT检查排除心房血栓,左心耳形态适合封堵。患者在全麻状态下成功植入波士顿公司 WATCHMAN 30mm封堵器,将左心耳完全封闭,从而避免脑栓塞再发风险,并无须长期口服抗凝药。

据介绍,房颤是临床最为常见的心律失常,病人一般表现为心悸、疲乏、眩晕、气短等症状,患有房颤的病人,血液流通不畅,容易在心房淤滞,进而形成血栓,血栓会顺着血管随血液流到身体各部位,如果进入大脑,就会让人中风,严重的会导致死亡。相关数据显示,90%的血栓都是在左心耳形成的,左心耳介入封堵术作为一项新技术,只需在患者身上打一个小孔,把导管伸进去直达左心耳位置,然后置入封堵伞并打开,就能将左心耳严密地封堵起来。整个手术仅需半个小时,创伤小、恢复快,左心耳封堵后,房颤患者将无须抗凝,既避免了栓塞,又免除了中风风险。

马根山教授在接受采访时表示,该院引进了国际上先进的左心耳封堵术,首例房颤患者成功接受心脏介入手术,开创了江苏地区在这一领域的先河,目前患者术后恢复良好。该新技术的成功开展,将为众多面临中风困扰的房颤患者提供了一种先进的防范和治疗方法。

通讯员 程守勤

不能忽视肝炎早期症状

病毒性肝炎早期没有太过明显的症状,因而很容易被忽视。南京市第二医院中西医结合科谭善忠博士指出,我们虽然知道肝炎早期的症状不明显,但并不是说它没有症状。那么,肝炎早期会有哪些症状?

1. 尿黄如茶。由于肝炎病毒导致肝细胞破坏,影响胆红素的代谢,使胆红素进入血液增多,经尿液排出体外较平时增加,故尿色加深。尿的颜色越黄,说明肝细胞破坏越重,病情好转尿色逐渐恢复正常。

2. 肝区疼痛。肝炎病人常常诉说肝区痛,涉及右上腹或右背部,疼痛程度不一,有的肝炎患者胀痛、钝痛或针刺样痛,活动时加剧,且时间不一。有时左侧卧位时疼痛减轻。

3. 疲乏无力。这是肝炎病人发病的早期表现之一。病人往往说不清楚何时起病,其表现也不相同,轻者不爱活动,重者卧床不起。经充分休息,疲劳感仍不能消除。

4. 发热。急性黄疸型肝炎早期常有发热,多在37.5-38.5摄氏度,高热者少见,一般持续3-5天,而无黄疸型肝炎者发热远远低于黄疸型肝炎者。许多病人发热还伴有周身不适、食欲减退,误认为得了感冒。

嵇旭东 钱程

免费体验摘眼镜 即赠价值268元智能视力防护仪

为让更多近视学生及家长了解科学、有效的矫治方法,国际领先的新颖矫治技术,早日摘掉眼镜,我们联合麦迪格(总部)视光中心推出“关爱视力健康,点亮心灵之窗”公益活动,或由一位近视学生即可免费体验科学、有效的摘眼镜,本周前50名体验者还可获赠价值268元的视力防护仪一台,所有检查不收费!

报名条件: 1. 年龄在18周岁以下,近视度数<600度,散光300度以内; 2. 所有报名参加活动的学生必须由家长陪同; 3. 无严重的干眼症、圆锥角膜、角膜炎等疾病。

报名方式: 南京江北新区12.30、13.00、14.20推出(请速来)地址

预约热线: 025-84657566 地址: 南京市白下区中山东路300号长发中心A309

业界动态

康贝佳口腔旗舰店启动1000万爱牙援助项目 每月20日定为“尊老爱牙”日,为低保老人开通绿色通道

9月25日,南京康贝佳口腔旗舰店启动仪式暨1000万尊老爱牙项目启动仪式隆重举行。活动仪式上,康贝佳口腔医院宣布,将每月20日定为康贝佳“尊老爱牙日”,为有需求的老人进行免费口腔检查及治疗,并给予免除挂号费、专家门诊费、X线拍片费、植牙方案设计费等

种种优惠。

此次公益项目是康贝佳口腔医院联合南京市老年学学会开展的,连续性公益项目援助基金共1000万。据南京市老年学学会秘书长顾玉娥介绍,世界卫生组织提出,老年人应该保有20颗以上的功能牙,生活质量才有保证,但中国老人的牙

齿保有率平均仅为8颗。随着我国快速步入老年社会,口腔保健难题亟待破解。南京电视台新闻频道节目主持人施源作为康贝佳1000万尊老爱牙项目的公益大使,在活动现场呼吁市民积极参与到此项爱心行动中,使得“老有所医、老有所养、老有所为、老有所乐”的社会风尚得到

发扬光大。

“低保或是低保边缘的,60岁以上符合一定条件的老人,检查的时候可以有一些项目免费,挂号也是免费的。”南京市老年学学会秘书长顾玉娥说,每个月20日直接到医院里面来,享受一定的口腔治疗优惠政策。